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Τρίκκης Χρυσόστομος: Η Κυριακή του Ασώτου 
μας θυμίζει την ατελείωτη αγάπη του Θεού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Την 16η Φεβρουαρίου 2025, δεύτερη Κυριακή της ευλογημένης 
και κατανυκτικής περιόδου του Τριωδίου, τελέσθηκε 
αρχιερατικό συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου και συλλειτουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσοστόμου στον περικαλλή Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου του εκ Μετσόβου, όπου έχει τεθεί προς προσκύνηση 
η Δεξιά Χείρα του Αγίου, η οποία φυλάσσεται στην Ιερά Μονή 
Αγίου Νικολάου, της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων
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Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μάξιμο, αλλά και όλο τον ευλαβή και πιστό λαό και τις 
αρχές του τόπου οι οποίοι με την αγάπη τους προς τον Άγιο Νικόλαο, λάμπρυναν 
με την παρουσία τους την έλευση του Ιερού Λειψάνου του Αγίου.

«Αγαπητοί αδελφοί,

Σήμερα, Κυριακή του Ασώτου, είχαμε την ιδιαίτερη ευλογία να τελέσουμε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μαξίμου. Η 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου, η πατρική και αδελφική του αγάπη, μας γέμισαν 
πνευματική αγαλλίαση και ενίσχυση, φέρνοντας σε όλους μας χαρά και ελπίδα.

Η υποδοχή της τιμίας χειρός του Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου, την οποία 
κόμισαν ο Σεβασμιώτατος και ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής, πατήρ Σεραφείμ, 
αποτελεί για όλους μας πηγή ανεκτίμητης ευλογίας. Ιδιαίτερα σε αυτή την περίοδο 
του Τριωδίου, η παρουσία του Αγίου μέσα από το ιερό του λείψανο μας ενισχύει 
στην πίστη μας, δίνοντάς μας θάρρος και ελπίδα για τη σωτηρία.

Εκ μέρους του Προϊσταμένου του Ιερού Ναού, πατρός Δημητρίου Κυρίτση, του 
αγωνιστή κληρικού της Μητροπόλεώς μας, των ιερέων, των επιτρόπων, των 
ιεροψαλτών που τόσο κατανυκτικά έψαλλαν, των αρχόντων και του πιστού λαού, 
εκφράζουμε τις εγκάρδιες ευχαριστίες μας προς τον Σεβασμιώτατο για την τιμή 
που μας έκανε να προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, καθώς και προς τον 
Ηγούμενο της Μονής για τη μεγάλη ευλογία που προσέφεραν στον τόπο μας.

Η σημερινή Κυριακή του Ασώτου μάς θυμίζει την ατέλειωτη αγάπη του Θεού 
Πατέρα, ο οποίος περιμένει τον κάθε άνθρωπο να επιστρέψει, ανεξάρτητα από το 
όνομα ή τα λάθη του. Ο άσωτος δεν φέρει όνομα γιατί καθρεφτίζει τον καθένα από 
εμάς, καλώντας μας σε μετάνοια και επιστροφή στην πατρική αγκαλιά του Θεού.

Με ιδιαίτερη χαρά παρακαλούμε τον Σεβασμιώτατο να απευθύνει λόγο 
πνευματικής οικοδομής σε όλους μας, ώστε να συνεχίσουμε με ζήλο τον αγώνα 
της μετανοίας».
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